
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 19 ÑÎ×ÁÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.
1) òÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÃÅÎÔÒÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÄÏ ÈÏÒÄÙ ÄÌÉÎÏÊ 10 ÒÁ×ÎÏ 3. ëÁËÏ×Ù ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÏÔ ÃÅÎÔÒÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÄÏ

ËÏÎÃÏ× ÈÏÒÄÙ?
2) òÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÄÏ Å£ ÄÉÁÍÅÔÒÁ ÄÌÉÎÏÊ 10 ÒÁ×ÎÏ 3. ëÁËÏ×Ù ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÏÔ ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ

ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÄÏ ËÏÎÃÏ× ÄÉÁÍÅÔÒÁ?
3) éÚ ÔÏÞËÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ ÄÌÉÎÙ 7 Ë ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ 2

√
30. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÔÏÞËÁÍÉ

ËÁÓÁÎÉÑ.
4) ë ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ Ó ÃÅÎÔÒÏÍ O ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ × ÔÏÞËÅ A, ÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ ×ÚÑÔÁ ÔÁËÁÑ ÔÏÞËÁ B, ÞÔÏ AB = 11.

ïÔÒÅÚÏË OB ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ × ÔÏÞËÅ C, ÐÒÉÞ£Í BC = 4. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ.
5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC = 13, AC = 10. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÅÊ ÞÅÒÅÚ ×ÓÅ ÅÇÏ ×ÅÒÛÉÎÙ

(ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ).
6) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC = 13, AC = 10. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ËÁÓÁÀÝÅÊÓÑ ×ÓÅÈ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎ

(×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ).


